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1. Aşağıdaki canlılardan hangisi kendi besini​ni kendisi yapmaz?
A) Çam
B) Mantar
C) Çim
D) Mısır
2. Besin zincirinin ilk basamağını, kendi be​
sinlerini kendileri ürettiği  için oluşturur.
Cümlesindeki   boşluğa   aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A) Omurgalı hayvanlar
B) Bitkiler
C)   Omurgasız hayvanlar 

D)   Mikroskobik canlılar

3. Besinleri, mikroskobik canlıların zararlı et​kilerinden korumak için bazı saklama yön​temleri kullanırız.
Aşağıdakilerden hangisi bu saklama yön​temlerinden biri değildir?
A)   Konserve
B) Eritme
C)   Tuzlama
D) Kurutma

4. Ot —> ? —> Kurbağa —> Yılan
Yukarıdaki besin zincirinin tamamlanabil​mesi İçin soru işareti (?) ile gösterilen yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A) Çekirge
B) Mantar
C) Kertenkele
D) Şahin
5. Ot —> Solucan —> Köstebek —> Tilki
Yukandaki besin zinciri ile ilgili olarak, aşağıdaki açıklamalardan hangisi yanbş-tr?
A) Solucan   fotosentez    yapan    canlıyla
beslenir.
B) Tilki etle beslenmektedir.
C) Ot, kendi besinini kendisi yapar.
D) Köstebek otla beslenmektedir.
6. Ot—>Çekirge-^Kurbağa—> Yılan—»Leylek —> Atmaca
Yukarıdaki besin zincirinde İnsan etkisi ile kurbağalar yok edilirse aşağıdakilerden hangisi beklenmez?
A) Çevredeki ot sayısı azalır.
B) Çevredeki çekirge sayısı artar.
C) Çevredeki yılanların besinleri azalır.
D) Çevredeki atmaca sayısı artar.
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